

A' Sz. Bibliának

2dik füzete (ford. Károli G. nagy Sad rében) a' jövő Józsefnapi pesti vásárkor adatik ki a' tittl. Előfizetőknek; 's ugyan akkor történik az előfizetés a' 3dik füzetre 1. forinttal ezüst pénzben.

É' f. 1836 évi

Tudományos Gyűjteményre

Horvát István' redactiója alatt, helyben 14 for; postán 18 for. v. czéd. az előfizetés. Pesten, jan. 31. 1836.

TRATTNER és KÁROLYI.

Ákaszfát legnagyobb válogathatással kaphatni, 's megrendelhetni a' Dohány gyár rakhelyben az „Amerikaihoz.“ Hajó-utcában, a' Fehérhajó mellett, és az új városban három korona utcában 271 szám alatt Pesten.

Olasz, vagy pyramidalis nyárfát kaphatni, 's az egész ültetési idő alatt megrendelhetni az új városban, három korona-utcában, 271 szám alatt. Pesten.

A' pesti jóltevő Asszonyegyesület köztudomásul teszi: hogy a' háziszegények által készített szokott varrási és kötési munkákat Liedemann F. B. urnak „a' szép magyarnéhoz“ címzett boltján kívül ezen eszt. kezdetétől fogva Most A. ur boltjában is a' Leopoldvárosban a' templom áttellenében szint ugyanazon áron arulni fogják. Fenirt egyesület a' jó célmiatt a' jóltevő szelleméről ismeretes derék Közönségtől erre nézve is a' legmelegebb részvétellel kecsgetti magát.

Virág-Gyümölcsfa — és Magkereskedés Pesten.

Alábbirt ujjalag tisztelettel figyelmeztet minden kertbirtokost, virágkedvelőt, és mezei gazdát, hogy Pesten nagy hid utcában báró Sina házában 152. szám alatt „bőzég-szarva“ czimer alatt megnyitott boltjában, vagy kerti lakásán, Pesten Theresia külváros 3 rózsza utca 768. szám alatt minden neművetemény, virág, mezei és fa magot, különösen pedig francia és angol útféli vadocz (Reygras), valódi belföldi és francia kék csigacsó (lucerna), stajer és hollandi lóher, valamint más egyéb takarmány fűmagot, teljes georginiat, hollandi virághagymat mintegy 100 mindig virágzó rózsát, camelliát, azaleát, rhododendront, calceolariat, élő virágokat cserépben vagy bokrétában ünnepi és mulatsági alkalmakra, mindenféle nemesített gyümölcsfát, éknövényt, külföldi bokrot és fat, egész éven által minden órában rendelni vagy venni lehet.

Egybekötésben levén a' bel és külföldnek jelesebb gazdasági és műkertészeivel, biztosan ígérhetem hogy minden rendelményt pontosan teljesítek, 's a' kívánt tárgyak valódisága felől kezeskedem.

Honunkban e' terjedelmes vállalatom a' maga nemében első levén, azt a' tisztelt közönségnek ujjalag pártfogó figyelmébe ajánlani, és számos ren-

delményért esedezni bátorkodom, azon kéréssel, hogy a' levelek bérmentesek legyenek. 1836. feb. 5én

Muszely Károly
gazdasági és műkertész.

Preys József András, gyógy-fűszer kereskedő Pesten a' leopold-városban 3 korona-utcában 309 sz alatt, ezennel alázatosan jelenti: hogy kereskedésében mindennemű 's tulajdonkép azon gyógyszerek, melyek az urodalmi juhtartásokban mint ovószerek vagy praeservativumok a' juhok különféle betegségei ellen, valamint a' marhákéi ellen is használatnak, — a' lehető legjobb minőségben 's minden kívántató mennyiségben, a' legjutalmasb áron találtatnak.

Ugyan nála találtatik a' legjobb bükköny 's lóhermag mind luczernai mint belföldi a' legujabb terméshől.

LUCZERNA.

(1) 300 mázsa luczerni lóhermag a' legujabb terméshől részint 1so részint 2ik rendű, alulirtak kereskedésükben eladásul lerakva van. A' venni szándékozók megtekinthetik 's akár összesen akár részenként alkura léphetnek iránta.

Wodianer és Fija

n. kereskedésükben a' két töröknel Pesten. (2)

(1) Mélt. báró Orezy Lórincz Fegyvernéki pusztaján az idén péazért következő csödörök hágni fognak:

Rattler pej, 7 eszt. 15½ markos angol telivér, 10 aranyért.

Muszka sárga, 4 e. 15 markos, b. Brudern József ménéséből arab eredetű, 6 arany.

Mundér azegsárga, 5 e. 15½ mark. b. Brudern József ménéséből arab eredetű, 6 ar.

Ezekon kívül még különféle színű hoi mének mérsekelt és különféle áron fognak hágni. Hagatásra jött kanczáknak hely ingyen, széna és zab pedig a' legillendőbb áron fog adatni. Ugyan ott többféle csödörök illendő áron eladók, melyekről bővebb tudósítást a' tisztartói hivatal adhat. (3)

[1] Pest vmegyében Izsák m. városában vagyon eladó 600 darab ürü-juh, egy, két és 3 esztendősek, ezen felül 200 darab anyajuh. A' venni szándékozók Izsákon a' Postahivatalnál jelentsék magukat. (3)

[1] Az iskolai jószágalaphoz tartozó Szexárdi uradalom részéről köz. hírül tétetik: hogy Szexárd m. városban az országos postaút mentében helyezett emeletes nagy vendégfogadó, az egész Szexárd m. városában való bor, ser, pálinka méretés és kazány-pézs szedés jusával együtt e' f. e. majus 2ik napján délelőtti órákban Szexárdon az uradalmi tiszt. írószobában tartandó árverés utján a' f. e. november 1sojótól fogva 6 esztendőre fensőbb helybenhagyás mellett haszonbérbe fog adatni. — Melly árverésre a' bérleni szándékozók elegendő bánatpénzzel, ismeretlenek pedig vagyonos állapotjokról szóló bizonyítványokkal is, ellátva illendően meghivatnak. Szexárd jan. 18. 1836. (3)

A' Vadászkiirt

ezimü vendégfogadó Pesten

90 dívatos és kényelmes szobával, kályhával, ebédlő teremmel, elegendő istállóval, és mindenemű alkalommal a' fő's magas uraságok, valamint egyes utazók fölvételére czelszerűleg ellátva alázatosan ajánkozik, 's kegyes látogatásért könyörögve mindent végre vinni ígér, hogy kész szolgálat, legnagyobb tisztaság, 's lehetőké legillendőbb árjegyzék által a' közbizalomnak megfeleljen. (3)

Mayer

(1) Köz hírré tétetik hogy t. n. Bacs, es Bodrog törv. egyesült vármegyékben keblazett szabad Baja városában egy a' vásárálláson a' mint kellemes úgy hasznos kilátásu helyen, egészen jó materialékból egy emeletre cseréppel födezt, 's hitessen 25.958 ftra. váltó czéd. beasült szeglet-ház szabad kézből, és alku szerint eladandó. All ezen épület: az emeleten egy tágas folyosón kívül egy közép teremből, 7. szobából, 2 konyhából; es egy éléskamrából: — földszint pedig: az épület közepén alkalmas bejárás mellett ismét 7. szobából, mellyek közül egy boltnak vagyon alkalmaztatva. 2 konyhából, és két éléskamrából; — az épület alatt 1000. akó borra készült négy osztályú pinczéből; — az udvar, mellynek közepén egy jó vízzel bővelkedő kút áll, 556³ ölet foglal magában deszkával kerítve. A' meg venni szándékozók alku iránti értekezés végett folyó évi sz. György napig Baján az uradalmi kas'élyban akár az ügyvédi, akár a' Számvevői hivatalnál személyesen vagy bérmentett levél által jelenthetik magukat.

Horváth Antal
uradalmi Számvevő.

Hirdetés. Tek. ns. Baranya vármegyében helyezettett, és az egyházi értekhez tartozó tek. Vaiszlói uradalom részéről hirdettetik: hogy folyó 1836 eszt. martius 9dik napján Vaiszló mezővárosában az uradalmi írószobában, regveli 10 órakor tartandó árverés által, a' Hidvégi határban fekvő, úgy nevezett Kőfokai malom három egymásután következő esztendőre a' legtöbbet ígérőnek fog bérbe adatni.

Melly árverésre bérleni szándékozók olly utasítással hivatnak meg, hogy 15 ezüst forint bánatpénzzel magokat ellátni ne terheltessenek. Mi a' szerződésbeli kötésekkel illeti, azokat az uradalmi írószobában mindenkor előre is meg lehet tudni. Vaiszlón jan. 26. 1836

Az uradalmi tisztség által.

HIRDETMÉNY. A' nagyméltoságu magyar kir. udvari Kamarának rendelése következtében az Ó-Budai uradalom részéről köz hírré tétetik, hogy a' bécsi úton úgy nevezett Klein-Zell mellett az Ó-Budai határban fekvő uradalmi tégláégető kemence, a' hol mind kötéglának, mind pedig csereptéglának való agyag talaltatik, 's mellyhez a' téglamester számára lakás, egy tágas égetőkemence, és három fészter tartozik: továbbá, a' közel fekvő Péterhegyin (Petersberg) elkezdendő mészkőbánya folyó esztendei február 15ik napján az Ó-Budai praefecturalis írószobában, hol a' bérlet feltételeket az illető nyilvános árverés előtt is megtudhatni, tartandó nyilvános árverés útján a'

legtöbbet ígérőnek egymásutáni három esztendőre a' f. e. martz. 15ö napjától kezdve által adatni fog.

Melly árverésre a' bérleni szándékozók elegendő bánatpénzzel, cautionnal és rendszerint megkívánt miniműekkel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. Budán január 22. 1836. [3]

(2) Mélt. gróf Buttler János ó nga részéről közönségessé tétetik: hogy a' tisztelt grófnak tek. Torontal vmegyében levő és 32 ezer holdat tevő Bárdányi uradalma, a' f. 1836 novemb. 15öjétől kezdve 6 vagy 10 esztendőre is egyvegtben kiadandó minden hozzá tartozó haszonvételeivel, jelesen:

1) Magyar- és Rác-Bárdány a' Temevárrol Beckerekra vivó országuton fekvő és mind országos mind hetivásárokkal ellátott mezővárosok. Van pedig M. Bárdányban 96 egész házhely és 55 zsellér. kastély erős boltzatokra, vannak istallók, szekérszinek nagyobb és kisebb élettárak, pincze, a' piacon emeltes korcsma, itt és a' falukon 15 pitlés szárazmalom, és boltok. — Rác-Bárdányban van 60 házhely és 96 zsellér.

2) Jánosföle, félórányira Bárdányhoz 92 házhellyel 52 zsellérral, és korcsmával.

3) Ó-Telek a' Béga-csatornya partján; van benne kastély, alatta pincze, korcsmaház, 27 házhely és 29 zsellér, istálló 100 göbolyre.

4) Öregfalu, 22 házhellyel, és 63 zsellérral, korcsmával.

5) Ujvár, 21 házhellyel és 31 zsellérral. — Az egész uradalmi majorsági szántóföldek mennyisége 2000 holdra megy 1600 quadrátjával, ezek kaszáló és legelőül használtatnak. — A' házhelyek után való dézma szeműl adatnak meghatározva egy egész házhely után 16 p. mérő öszi és ugyanannyi tavaszi szem. Ezen uradalmi haszonvétel ezen eszt. septemb. 15öjén Bárdányon a' kastélyban tartandó árverés útján fog kiadatni. Ugyan ekkor fognak a' haszonbérlet egyéb szokott feltételei is közöltetni. Az árverés előtt leteendő bánatpénz 2 ezer pengő fr. — Ha pedig addig is valaki ezen árenda végett egyezni kívánna, azt t. Heves vmegyében Erdőtelken magával a' tisztelt gróffal megteheti, melly ha megtörténnek, ugyan ezen uton a' tisztelt közönségnek idején tudtara adatik. (2)

(3) HIRDETÉS. A' nagyméltoságu magyar királyi udvari Kamara rendeléséből nyilvánossá tétetik: hogy a' Tokaji kamarai uradalomban az ideán termett, 's a' tulajdon szükségéin túl felmaradt borokból 26. tarczali, tolcsvai pedig 13. hordó máslán továbbá 590. szinte tarczali és 172. hordó tolcsvai majorsági közönséges borok, — végre 600. hordó dézma borok, az 1836. esztendei mar. 15ö napján Tarczalon, az ottani kamarai tiszttartóság hivatalánál köz árverés útján a' többet ígérőnek kész pénzért el fognak adatni.

A' kiknek tehát a' fennevezett borok megvételére kedvök lenne, elegendő bánatpénzzel ellátva a' fen említett helyre, 's időre ezennel meghivatnak. Budán jan. 20kán 1836. (3)

(3) Pesten egy jó állapotban levő ház melly most mintegy 950 vto fr. házbért hoz be, 12,000 vto fr. kész pénzért megvehető. A' többet megtudhatni a' Jelenkor hivatalánál.